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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 038/2023 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2023 

ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023, ÀS 10H, 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO. 

 
 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 10 horas e 10 minutos, no 
Plenário da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, reuniram-se a Pregoeira Ana Karla Albano 
dos Anjos Sena e os membros da Equipe de Apoio, Layanne Simões Torres, Cleusa Batista 
Barbosa, Cássio Augusto dos Reis e Viviane Schaberle Toledo, para procederem à abertura 
dos envelopes referentes ao Pregão Presencial nº 010/2023, menor preço global, o qual tem 
por objeto a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de buffet para 
os eventos e reuniões solenes da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, para o exercício de 
2023. Acompanharam a sessão o Estagiário da Procuradoria Jurídica, Pedro Henrique da 
Silva. Compareceram as empresas: Adelso Eventos LTDA, aqui representada por Flávio Renan 
Xavier Lopes; Chef Renato Churrasqueiro, aqui representada por Renato Nogueira dos 
Santos e KM Alimentação LTDA, aqui representada por Otávio Henrique de Oliveira Aguiar. 
Dando início aos procedimentos, a Pregoeira disponibilizou para as licitantes presentes os 
documentos do credenciamento dos representantes das empresas, que consideraram todos 
aptos a participarem da fase de lances. Rubricados os envelopes com as propostas de preços 
e aberta a fase de lances, a equipe verificou em cada item se os preços eram aceitáveis e se 
os valores estavam próximos das médias apuradas. Então passou-se à fase de lances e as 
empresas ofertaram os menores preços, nos termos da planilha em anexo. Na fase de 
habilitação, analisada e rubricada a documentação apresentada pela empresa que 
apresentou as melhores propostas, constatou-se que a empresa Chef Renato Churrasqueiro, 
não apresentou os documentos de habilitação exigidos no edital, sendo esta desclassificada 
por ausência de documentos imprescindíveis. Diante disso, a Pregoeira perguntou aos 
demais licitantes se havia possibilidade de cobrirem os valores apresentados pela empresa 
Chef Renato Churrasqueiro, entretanto, estas informaram que os valores apresentados pela 
supracitada empresa eram inexequíveis, não sendo possível, assim, que eles cobrissem tais 
valores. Desta forma, a Pregoeira, juntamente com a Comissão, decidiu reabrir a fase de 
lances para que as empresas ofertassem novamente os menores preços, nos termos da 
planilha em anexo. Destaca-se que o item 3 encontra-se acima da média, entretanto, dentro 
do limite de 10%. Passou-se, novamente, para a fase de habilitação, analisada e rubricada a 
documentação apresentada pela empresa que ofertou o menor preço global: Adelso Eventos 
LTDA. Esta foi considerada habilitada nos termos do Edital, tendo apresentado todos os 
documentos exigidos que comprovaram a regularidade jurídica, contábil, econômico-
financeira e fiscal perante os órgãos fiscalizadores. Não houve manifestação em apresentar 
recurso. Assim, a pregoeira declarou a empresa:  Adelso Eventos LTDA vencedora do 
certame e adjudicou o objeto à mesma. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a 
sessão às 11h20, cuja ata vai assinada pelos presentes. 
 
Ana Karla Albano dos Anjos Sena 
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Layanne Simões Torres 
 
Cleusa Batista Barbosa 
 
Cássio Augusto dos Reis 
 
Viviane Schaberle Toledo 
 
Pedro Henrique da Silva 
 
Flávio Renan Xavier Lopes 
 
Renato Nogueira dos Santos 
 
Otávio Henrique de Oliveira Aguiar 
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